

April, 2017.

## Šta donose najnovije izmene i dopune Zakona o porezu na dodatu vrednost i novi pravilnici Ministarstva finansija?

Poštovani,

**Izmene i dopune Zakona o porezu na dodatu vrednost**, kao i **novi pravilnici i mišljenja Ministarstva finansija** uvode **brojne novine** u oblast poreske regulative. Da li znate šta sve podrazumevaju **nova pravila o mestu prometa usluga**? Šta sve treba **izmeniti na fakturama**? Koja **obaveštenja treba poslati ino partnerima**?

Šta se smatra **uslugama u vezi sa nepokretnostima, uslugama predaje jela i pića za konzumaciju na licu mesta i uslugama iznajmljivanja prevoznih sredstava** u skladu sa **novim pravilnicima** koji su stupili na snagu 1. aprila ove godine? U kojim slučajevima postoji **obaveza imenovanja PDV punomoćnika** od strane inostranih firmi za promet koji obavljaju na teritoriji Srbije?

Kakva su **praktična iskustva drugih zemalja EU** u vezi sa **primenom ovih pravila**? Koje su **očekivane izmene Zakona o PDV i podzakonskih akata** u narednom periodu?

**Odgovore na ova ključna pitanja** dobićete na **interaktivnom seminaru** koji organizuje **nemačka kompanija Forum Media** u saradnji sa **revizorsko konsultantskom kompanijom BDO Srbija**.

## Izmene i dopune Zakona o porezu na dodatu vrednost i novi pravilnici - interaktivni seminar -

Predavač:

**MSc Bojan Čepić**

Direktor odeljenja za Poresko savetovanje u kompaniji BDO Srbija,  
član britanskog udruženja ovlašćenih računovođa ACCA,  
konsultant sa višegodišnjim menadžerskim iskustvom



Seminar će biti održan u hotelu **Falkensteiner Belgrade**, Bulevar Mihaila Pupina 10k, Novi Beograd  
**25.04.2017**, od 10 do 14 h

Ovaj seminar Vam omogućava:

- **Sticanje neophodnih znanja iz oblasti najnovije poreske regulative i poreza na dodatu vrednost**
- **Detaljnu analizu i konkretne savete u oblasti poreza, potkrepljenih primerima iz prakse**
- **Jasne, konkretne i primenljive odgovore na sve vaše nedoumice, nejasnoće i specifične probleme direktno od jednog najboljih stručnjaka iz oblasti poreskog savetovanja u RS**

Kao polaznik seminara iskoristite **poseban popust od 20%** za kupovinu priručnika "Obaveze i odgovornosti direktora"!

**Rezervišite svoje mesto– prijavite se na vreme!**

S poštovanjem,  
Snežana Bisenić, Product Manager  
**Forum Media d.o.o. Beograd**  
Part of **FORUM MEDIA GROUP, Germany**

## Narudžbenica br. 723601/1190/1

Forum Media d.o.o, Bulevar despota Stefana 62, 11000 Beograd

Tel: 011 329 2963; Fax: 011 208 1924

### IZMENE I DOPUNE ZAKONA O PDV-U I NOVI PRAVILNICI - interaktivni seminar – 25.04.2017.

#### TEME SEMINARA:

- Izmene pravila o mestu prometa usluga (napomene koje treba izmeniti na fakturama, obaveštenja koja treba poslati ino partnerima i sl.)
- Detaljna objašnjenja šta se smatra uslugama u vezi sa nepokretnostima, uslugama predaje jela i pića za konzumaciju na licu mesta i uslugama iznajmljivanja prevoznih sredstava u skladu sa novim pravilnicima objavljenim od strane Ministarstva finansija
- Obaveza imenovanja PDV punomoćnika od strane inostranih firmi za promet koji obavljaju na teritoriji Srbije (obaveza evidentiranja u sistem PDV-a, obaveze i prava punomoćnika, kazne za neimenovanje PDV punomoćnika i sl.)
- Iskustva drugih zemalja EU u vezi sa primenom pravila o mestu prometa usluga koja su sada primenjiva i kod nas kao i u vezi sa imenovanjem PDV punomoćnika od strane nerezidentnih lica
- Ostale izmene i dopune Zakona o PDV-u, najnovija mišljenja objavljena od strane Ministarstva finansija; očekivane izmene Zakona o PDV i podzakonskih akata u narednom periodu

#### O PREDAVAČU:

**Bojan Čepić, MSc, ACCA**, direktor odeljenja za poresko savetovanje u revizorsko konsultantskoj kompaniji **BDO Srbija**. Bogato iskustvo u oblasti poreskog savetovanja i finansija sticao je radeći na ključnim pozicijama u međunarodnim kompanijama. Obavljao je poslove menadžera u odeljenju za poresko savetovanje revizorsko-konsultantske kuće **Ernst & Young**. Dve godine je rukovodio odeljenjem za poresko savetovanje u regionalnoj konsultantskoj kući iz Austrije **Confida Consulting**. Sedam godina je radio kao poreski savetnik u revizorsko-konsultantskoj kući **PricewaterhouseCoopers**, od toga godinu dana u kancelarijama u Velikoj Britaniji (Londonu, Birminghamu i Notingemu). Diplomirao je i magistrirao na **Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Beogradu** gde trenutno pohađa doktorske studije u oblasti finansijskog i poslovnog upravljanja. Član je britanskog udruženja ovlašćenih računovođa **ACCA** (Association of Chartered Certified Accountants). Tokom karijere je radio na projektima poreskog savetovanja, poreskih revizija, *due diligence* projekata kupovine i preuzimanja nekih od najvećih banaka i preduzeća u regionu, projekata poreskog planiranja i strukturiranja i asistiranju poreskim obveznicima u toku kontrola od strane poreskih organa RS.

#### Kome je seminar namenjen?

Vlasnicima i direktorima, generalnim i izvršnim menadžerima, rukovodiocima sektora finansija, računovođama, knjigovođama, poreskim savetnicima, finansijskim konsultantima, kao i svima koji žele da se detaljnije upoznaju sa problematikom poreskog planiranja i zakonskim mogućnostima ostvarivanja ušteda u poreskim izdacima.

**Cena seminara bez priručnika: 15.600,00 RSD + PDV**

**Cena seminara sa priručnikom: 29.120,00 RSD + PDV (20% popusta na priručnik "Obaveze i odgovornosti direktora")**

**\*Za drugog i svakog narednog polaznika iz Vaše organizacije ostvarite popust od 10% od redovne cene seminara!**

Osnovna kotizacija obuhvata: predavanja, materijal sa predavanja, sertifikat o pohađanju seminara i posluženje.

Kako bi bila obezbeđena najbolja interaktivnost učesnika i praktičan pristup temama, broj učesnika je ograničen.

Molimo Vas označite željenu porudžbinu:

seminar  seminar sa priručnikom

Kompanija: \_\_\_\_\_

Adresa: \_\_\_\_\_

Telefon: \_\_\_\_\_

Faks: \_\_\_\_\_

PIB: \_\_\_\_\_

Matični broj: \_\_\_\_\_

Datum: \_\_\_\_\_

Potpis i pečat: \_\_\_\_\_

Popunjenu narudžbenicu nam pošaljite faksom ili mejlom!

Broj učesnika: \_\_\_\_\_

Učesnik 1: \_\_\_\_\_

Funkcija: \_\_\_\_\_

E-mail: \_\_\_\_\_

Učesnik 2 (10% popusta): \_\_\_\_\_

Funkcija: \_\_\_\_\_

E-mail: \_\_\_\_\_

Učesnik 3 (10% popusta): \_\_\_\_\_

Funkcija: \_\_\_\_\_

E-mail: \_\_\_\_\_

**\*NAPOMENA:** Uplata po poslatoj profakturi mora biti izvršena najkasnije 3 dana pre dana održavanja seminara. Otkazivanje učešća je moguće najkasnije do pet radnih dana pre seminara. Učesnici koji posle ovog roka budu sprečeni da učestvuju na seminaru, biće u prilici da pošalju kolegu, u suprotnom nemaju mogućnost povraćaja novca. Zadržavamo pravo da otkazemo seminar i u tom slučaju sve uplate će biti u celosti vraćene. Kupcima Priručnika se tromesečnim ažuriranjem obezbeđuje visok nivo informisanosti i sigurnosti u poslovanju. Cena ažuriranja zavisi od obima. Ažuriranje niste u obavezi da prihvatite, a odjavljivanje sa liste primalaca možete izvršiti pisanim putem, slanjem dopisa. U slučaju da se kupac Priručnika odjavi sa liste primalaca ažuriranja, izdavač ne preuzima nikakvu odgovornost za aktuelnost sadržaja i usklađenost materijala sa važećim propisima. Potpisivanjem ove prijave prihvatate uslove koji su gore navedeni. Navedeni podaci sa narudžbenice se mogu upotrebiti u promotivne svrhe, ali ih nećemo prosledivati trećim licima.